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Градски одбор Ниш

Prilog sa akcije omladine Demokratske stranke u Nišu održane 27.09. 2019. godine, na mostu u Donjoj Vrežini, u gradskoj opštini Pantelej.
Na poziv građana gradske opštine Pantelej omladina Demokratske stranke u Nišu organizovala je akciju kako bi skrenula pažnju gradskoj vlasti na bezbednost građana sa jedne strane, i sa druge na nesposobnost gradske vlasti da za 7 meseci  obavi rekonstrukciju Vrežinskog mosta. Prema proceni stručnjaka most nije bezbedan  i njegovo eventualno puštanje urad bez sanacije dodatno bi ugrozilo bezbednost vozila i pešaka koji bi se kretali preko istog.
„ Iz Direkcije za izgradnju Grada je rečeno da će radovi na rekonstrukciji mosta biti završeni do kraja leta, a kao što vidimo ništa se nije pomerilo sa mrtve tačke.

Apelujemo na čelnike gradske vlasti da prestanu sa lažnim obećanjima i da što pre krenu sa radovima na rekonstrukciji mosta, što je u interesu svih građana. Pozivamo ih da prestanu sa rasipanjem novca na projekte kao što je npr. rekonstrukcija Trga Kralja Milana.

Omladina DS će i ubuduće sprovoditi akcije i ukazivati na sve probleme u gradu kako bi se kvalitet života poboljšao. Ovakvim akcijama želimo da podstaknemo sve građane da nam se jave i ukažu na mnogobrojne probleme.Takođe, skrećemo pažnju učesnicima u saobraćaju, da svojim automobilima ne prolaze ovuda, ovo napominjemo zato što su zabeleženi slučajevi gde su ljudi prolazili preko mosta automobilima i tako dovodili sebe u opasnost“- zaključio je Mihalović. 
„Nalazimo se na Vrežinskom mostu, mostu koji je još pre sedam meseci zatvoren za drumski saobraćaj. Kao što se može videti, na mostu se nalazi gomila peska sa obe strane mosta. Ovo nije prvi slučaj da gradska vlast u Nišu zatvara mostove”- izjavio je Mića Jevtić predsednik Izvršnog odbora DS Niš. 

„Prvi most koji je zatvoren za saobraćaj je kod tvrđave, ovo je drugi, verovatno će sledeći biti Medoševački most. Tim zatvaranjem mostova znatno se otežava život građana Niša, ograničava njihovo kretanje i otežava svakodnevno funkcionisanje”- zaključio je Jevtić. 
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