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Poštovana Jelena,

NAPOMENA: ŠALJEMO VAM ODGOVORE NA VAŠA PITANJA, U NADI DA IH NEĆETE ZLOUPOTREBITI I IZVUĆI IZ KONTEKSTA, KAO ŠTO SU TO JUČE UČINILE KOLEGE STEFAN MARKOVIĆ IZ CINS-A I DALIBORKA ALIHODŽIĆ IZ V. NOVOSTI, TE SU U ODNOSU NA NAŠE ODGOVORE, U POTPUNOSTI PROMENILI KONOTACIJU NAŠIH ODGOVORA I NASLOVILI TEKSTOVE, KOJI U POTPUNOSTI NE ODGOVARAJU ISTINI. IZ PRILOŽENIH ODGOVORA, KOJE VAS MOLIMO DA PRENESETE U CELOSTI, SHVATIĆETE DA OVDE NIJE REČ O KLINIČKOM CENTRU NIŠ, KAO ZASEBNOJ USTANOVI KOJA SAMA DONOSI ODLUKE, VEĆ O STRIKTNOM POŠTOVANJU ZAKONA O RADU, ODNOSNO ČLANOVA KOJI SE ODNOSE NA ODSUTNOST SA RADA, BOLOVANJA ILI SAMOG PROCESA RADA. TAKOĐE NAPOMINJEMO DA SU RADNICI KC NIŠ, DO DANAS, PRIMILI SAMO PRVI DEO MARTOVSKE PLATE, TE DA ĆE IM, KADA JE I PREDVIĐENO, U POTPUNOSTI BITI ISPLAĆEN I DRUGI DEO, ODNOSNO DA DO SMANJENJA NIJE NI DOŠLO, ŠTO ZNAČI, DA SU GORE POMENUTI TEKSTOVI, POTENCIJALNO MOGLI DA UZNEMIRE JAVNOST I DOVEDU U ZABLUDU, KAKO RADNIKE KC NIŠ, TAKO I ŠIRU JAVNOST.
Ovim vas obaveštavamo, da Uprava Kliničkog centra Niš, nijednom radniku naše zdravstvene ustanove, koji redovno obavlja svoje radne zadatke, nije i neće smanjivati platu.

Kada je reč o zaposlenima KC Niš, koji se trenutno nalaze u izolaciji ili samoizolaciji, a zbog privremene sprečenosti za rad, propisanom merom obavezne izolacije kao kliconoša, ili zbog pojave zaraznih bolesti u njegovoj okolini, pripada pravo na prosečnu zaradu koju je osiguranik ostvario u predhodnih 12 meseci, pre meseca u kojem je nastupila privremena sprečenost za rad i određuje se u visini od  65%, od osnova za naknadu zarade, a na osnovu člana 73. stav 1. tačka 4. i člana 95. Stav 1. Zakona o zdravstvenom osiguranju ( „Sl. gl. RS“ br. 25/2019), mišljenja Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Republike Srbije  i člana 24. Statuta Kliničkog centra Niš.

Kao što se jasno vidi iz prethodnog odgovora, odnosno navedenih članova Zakona, ne radi se ni o kakvoj samostalnoj odluci Uprave Kliničkog centra Niš, već o obaveštenju svim radnicima, kako je unapred, Zakon Republike Srbije predvideo u ovakvim situacijama.

Kao što se iz obaveštenja, poslatog radnicima KC Niš vidi, zaposleni u samoizolaciji ili karantinu, a pre svega radi prevencije i bezbednosti njih samih, ali i ostalih zaposlenih, pacijenata i celokupnog stanovništva,  treba da se jave poslodavcu telefonom i da mejlom ili nekim drugim elektronskim načinom komunikacije, pošalju glavnoj sestri ili rukovodiocu OJ, skeniran ili slikan navedeni akt nadležnog organa,koji će zatim biti prosleđeni Odseku finansijske operative KC Niš.  

Napominjemo takođe, da potvrdu o privremenoj sprečenosti za rad, kao i  doznaku za zaposlenog, može da dostavi član porodice ili sam zaposleni, kad prestanu razlozi zbog kojih istu nije mogao da dostavi.

Za kraj, PONOVO NAPOMINJEMO, da nijedna od ovih mera nije vid ničije samovolje, već striktno poštovanje Zakona RS i dodajemo, da će nakon dostavljanja tražene dokumentacije od strane zaposlenih, ukoliko se utvrdi da je kod pojedinaca, došlo do greške u slanju obaveštenja, svakom od njih, u tom slučaju, biće isplaćeno 100% zarade, a sve zarad pozitivne stimulacije svim radnicima KC Niš, koji se danonoćno bore za živote i zdravlje svih pacijenata Kliničkog centra Niš i koji su “prva linija odbrane” našeg stanovništva, u ovom delu Srbije. Takođe, obaveštenje o neophodnosti dostavljanja tražene dokumentacije, služi i da bi se sprečile eventualne zloupotrebe od strane pojedinaca, za vreme vanrednog stanja u kome se nalazi naša država.
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