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Захтев за објављивање одговора порталу juznevesti.com 


У вези са наводима изнетим у тексту под насловом „Покушао да преда захтев у нишком Катастру, па га вратили да закаже онлајн - адвокати кажу незаконито“ објављеном на порталу juznevesti.com 3. априла 2023. године Републички геодетски завод оштро демантује наведене нетачне информације.
У вашој објави наводите да је грађанин тражио Уверење о власништву над станом, што не постоји као званичан документ и он је заправо тражио Лист непокретности. Осим тога, тврдите да је сајт РГЗ-а „у хаосу“, што није тачно, с обзиром на то да се на насловној страни сајта налази линк за јавни увид у базу катастра доступан свим грађанима Србије, као и опција за заказивање термина за предају захтева у катастру. Интернет страница РГЗ-а је годинама најпосећенија од свих интернет страница државних органа, а на нивоу Србије је један од 20 најпосећенијих сајтова.
Молимо вас да исправите ове нетачне информације и објавите наш демант на вашем порталу. Такође, желимо да нагласимо да увид у базу катастра непокретности и издавање Листа непокретности није компликован и може се обавити на сајту РГЗ-а или у нотарским канцеларијама и лиценцираним геодетским организацијама по цени од 540 динара, а да државни органи тај документ за грађане могу обезбедити бесплатно.
Уколико особа није у могућности да користи интернет, запослени у катастру ће поступити у складу са Директивом о начину рада, поступању и понашању запослених у СКН и ОКВ са странкама које немају телефоне или приступ модерним технологијама, и странка ће добити тражену услугу.
Захтевамо да се, према Закону о јавном информисању и медијима, ова информација објави као одговор на наведени текст на вашем порталу.
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