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ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Председник Томислав Караџић

ОТВОРЕНО ПОЗИВНО  ПИСМО

Поштовани господине Карџићу,

Веома смо обрадовани данашњом вешћу да сте коначно пошли са нулте тачке у погледу припреме и реализације пројекта изградње Националног стадиона у СРБИЈИ.

Обрадовала нас је вест да сте данас посетили градоначелника Града Београда, г-дина Синишу Малог и водили разговоре са њим у погледу дефинисања потенцијалних локација за изградњу овог националног спортског храма од виталног спортског и ширег значаја за Србију.

Пропозиције фудбалске асоцијације Европе имају дефинисане и одређене стандарде и критеријуме за изградњу оваквих објеката. Између осталих, једна од њих је да се налази у близини великих градова, да има саобраћајни приступ из најмање три правца, да има међународни аеродром итд., не бих Вам их даље наводио јер све то Вама је такође познато.

Не мало смо изненађени утиском који смо стекли и који се наметнуо да сте већ као коначни избор за изградњу Националног стадиона одредили Град Београд а да нама није познато када, како и у којој процедури? Дозвољавам себи да сам можда неке догађаје у Вашим претходним активностима и пропустио па Вас стога молим за ово додатно појашњење.

Из овог, Нишког угла гледано, желим да Вам предочим да и у Нишу влада велико интересовање за изградњу Националног стадиона у Србији. Интересовање највише је усмерено ка циљу да се Национални стадион изгради управо у Нишу, царском граду у коме је рођен Цар Константин Велики, другом граду по величини у Републици Србији, граду који има СВЕ предуслове за реализацију оваквог објекта.

Зато је, подвлачим, ваше данашње иступање на састанку са градоначелником Београда изненађујуће у смислу утиска који се стиче да је то већ решена ствар.

Дозволите да Вам ако не знате, изнесем компаративне вредности и предности које поседује Град Ниш односно локација коју Град Ниш може подједнако успешно да предложи и која је најмање у једнаком рангу са било којом од локација коју Вам је понудио градоначелник Београда.

Дакле, да конкретизујемо, разлози и аргументи за изградњу овог спортског објекта у Нишу, налазе се у следећим чињеницама:

· Ниш се геогафски налази у централном делу Републике Србије.

· Нишу као природном центру овог дела републике, интересно гравитира директно око 2,5 милиона становника.

· Ниш се налази на међународном коридору 10.и има одличне саобраћајне комуникацијске везе.

· Ниш поседује међународни аеродром.

· Ниш као универзитетски центар има све стручне профиле за егзистирање оваквог објекта.

· Ниш има одличну локацију за изградњу оваквог објекта на локацији „ Лозни калем“.

· Локација Лозни калем је површине 30 хектара. Имовинско-правни односи у погледу статуса земљишта су решени и Град Ниш је укњижен као власник земљишта 1/1.

· Постоји целокупна урбанистичко- планска документација за предметну локацију која управо предвиђа изградњу спортско- рекреативних садржаја.

· Постоји потребна површина простора за изградњу 1.800 паркинг места у складу са пропозицијама и нормативима ФИФЕ за овакву врсту објеката.

· Постоји целокупна неопходна инфраструктура у потребним капацитетима за овакву врсту објеката, од водоводне до канализационе, електричне, телекомуникационе до саобраћајне јер се локација налази на три километара од коридора 10 са источне стране, ослоњена је на градску саобраћајницу булеварског типа са западне стране, удаљена је од аеродрома Цар Константин Велики 15 мин.вожње аутобусом, из правца југа из Скопља и Атине повезана је коридором 10- правац Е75, из правца Софије правцем Е 80, из правца Приштине и Тиране будућим ауто путем.

· Сматрам да погоднија и боља локација у Србији НЕ постоји. Ако анализирамо Београд, сам Београд не поседује такву локацију која би имала ни приближно исте параметре као наша. Београду једино преостаје могућност да такву локацију тражи северно према Инђији или Борчи а то додатно усложњава брзу реализацију ове инвестиције због непостојања урбанистичко-планске документације и исходовања грађевинске дозволе, што би потрајало пар година. У Нишу би се сва документација за добијање грађевинске дозволе завршила у законском року од 28 дана.

С друге стране, било би јако корисно по све становнике јужне, источне и западне Србије па и самог Београда и Војводине, ако би се ова инвестиција реализовала на овом локалитету у Нишу, јер географски положај Ниша је такав да је од Новог Пазара или Пријепоља или Београда или Новог сада или Крагујевца, потребно максимално 3 сата за долазак. Примери из развијених земаља на које се позивам у смислу да се овакви објекти не налазе искључиво у главним градовима тих држава је пример Олимпијског стадиона у Минхену, дакле не у Берлину или Олимпијски стадион у Атланти а не у Вашингтону или Олимпијски стадион у Сиднеју а не у Перту или стадиона Маракана у Рио Де Женеиру а не у Бразилији.

 Сматрам да је напослетку град Ниш својим положајем и позицијом коју има у целокупном културном, историјском, економском, спортском па на послетку и у политичком смислу, више него заслужио и задужио реализацију изградње Националниог стадиона Србије баш у Нишу.
На крају, сматрам да би требало да Ви као први човек који води националну фудбалску федерацију, који је читав живот у спорту и спортском миљеу, пружите спортску шансу и осталим деловима Србије да и они макар могу да гаје спортску наду за присуством фер плеја у овој утакмици коју сами играте.
У том смислу, позивам Вас да у наредних пар дана посетите Град Ниш и Градоначелника Ниша, г-дина проф.др Зорана Перишића и да и са њим и његовим сарадницима обавите по садржају исти разговор као и са Градоначелником Београда. На тај начин, разумећемо да ће планирана изградња националног објекта стварно и суштински имати пун нациионални капацитет а не да ће само носити префикс националног а у својој суштини бити београдски, као и много тога другог до сада.

За све додатне информације и помоћ, стојим Вам на располагању 24 сата дневно и са задовољством ћу се потрудити да Вам их пружим и помогнем у доношењу правилне и исправне одлуке.

С поштовањем, 



с.р.
Дејан Рајчић, потпредседник Нове Србије

У Нишу, 12.11.2015.године


кон.тел. 060/60 400 41;        dejan.rajcic@yahoo.com


