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СТОП ТЕРОРУ ВЛАСТИ 

Терор власти над грађанима Ниша који траје годинама, кулминирао је у петак 21.децембра 2018.год. Око 7 30 сати на необезбеђеном пружном прелазу у селу Доње Међурово воз „Железнице Србије“ преполовио је аутобус „Ниш експреса“ пун људи, усмртио петоро људи, међу којима двоје деце, двоје ученика средње школе се бори за живот а још 25 је тешко повређено. Док представник Железнице окупљеним у црно завијеним људима као решење нуди дежурство железничара крај прелаза који сваке године, упркос апелима, односи животе људи, у Нишу, за то време, на бројним „обезбеђеним“ пружним прелазима  возови пролазе крај подигнутих рампи. 

Јасно је да нико више нема право да ћутећи посматра бахату, дилетантску, неодговорну и за наше и животе наше деце опасну власт. 

Са разлогом уплашен од изгледног суочавања са катастрофалним учинцима своје владавине силом, страхом и незнањем, режим улази у спиралу све горих потеза ступајући у отворени рат са јавним интересом грађана Ниша. Поклањање имовине Града Републици, самоубиства због сиромаштва, политички притисак на медијски портал „Јужне вести“, злоупотреба институција кроз привођење новинара, инструментализација пореске управе као средства притиска на оне који мисле другачије, скандалозан предлог буџета Града за 2019.годину, поскупљење цене грејања и последња, стравична саобраћајна несрећа – последице су и право лице неодговорности, неспособности и бахатости једног режима који је потпуно изгубио компас. 

Град Ниш се налази у политичком, економском, социјалном и психолошком колапсу. 

Тражимо одговорност за све и за ову последњу несрећу која је Ниш задесила.

Дан жалости у Нишу предуго траје.

СП Двери ГрО Ниш тражи:

· оставку министарке грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зоране Михајловић,

· оставку Градоначелника Ниша  Дарка Булатовића,

· оставке Одбора директора а.д. Инфраструктура Железница Србије,

· оставку шефа Одсека за саобраћај Управе за комуналне делатности Града Ниша ,

· изградњу рампи са сигнализацијом на свим необезбеђеним пружним прелазима у Нишу и околини и поправку свих рампи које у Граду не функционишу, 

· сав новац од планиране новогодишње прославе уплатити породицама настрадалих и повређених путника из Ниш експресовог „аутобуса смрти“. 

Помахнитали воз власти СНС-а мора да се заустави. 

ГРО Српског покрета Двери Ниш  позива грађане Ниша да се овој несрећи заједно супротставимо. 

Тргнимо се, поштоване Нишлије.

Спустимо рампу овом злу.

Стоп терору власти.

У Нишу, 24.12.2018.год. 



ГРО СП Двери Ниш

