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Градски одбор Ниш

Prilog sa konferencije, održane 02.10.2019. godine, u prostorijama Gradskog odbora Demokratske stranke u Nišu
Na konferenciji je govorio Miodrag Stanković, predsednik Gradskog odbora Demokratske stranke Niš
Stanković: Živimo u VD gradu

" Punih sedam godina naš grad je u VD statusu, gde se iz godine u godinu smenjuju VD direktori javnih preduzeća. Konkurs za direktore Direkcije za javni prevoz, Gorice i Nišstana, raspisan je 23. avgusta 2019. godine. Iako je konkurs završen, Komisija za izbor direktora zasedala i pregledala prijave, niko od nadležnih ne daje nikakve informacije o kandidatima ni o rezultatima konkursa.
Niš je nedavno dobio titulu najnetransparetnijeg grada u Srbiji, i ta praksa se očigledno nastavlja.

Izbor svih direktora za vreme vlasti SNS u Nišu je očigledan primer stranačkog zapošljavanja i nepostovanja Zakona.Svi smo bili svedoci kršenja zakona da bi se namirile stranačke struje prilikom izbora direktora JP i JKP u Nišu"-  ističe Miodrag Stanković predsednik Gradskog odbora DS Niš.

"Grad Niš je danas VD grad kome je potreban VD sprej da bi se šraf koji se zove SNS demontirao jer je on osnovni problem nefunkcionisanja mnogo veceg i mnogo bitnijeg sistema, sistema institucija. Sistem koji ugrozava funkcionisanje institucija je neodrživ i mora hitno da se menja. Danas u Nišu se suspenduju institucije i odlučivanje prenosi u ruke jedne političke stranke i tročlane SNS kadrovske komisije koja u Nišu odlučuje o svemu.

Da podsetim, iako je SNS vlast formirala Skupstinsku komisiju za izbor direktora, konačnu odluku će izgleda doneti komisija u senci, ne poštujući ni principe transparentnosti, javnosti u radu a ni Zakon, vec samo i isključivo princip članstva u SNS.

Demokratska stranka je ukazivala da je neophodno formirati komisiju koju ce činiti stručni ljudi i koja ce na jasan i javan način izabrati najbolje ljude da vode JP i JKP u Nišu.

Postavlja se pitanje da li će opet biti dovedeno u pitanje funkcionisanje preduzeća kao 2017. godine i da li će procedura do kraja biti ispoštovana. Vlast je ugrozila funkcionisanje grada, jer od 02. oktobra 2017. dve nedelje JP u Nišu nisu imala direktore , nisu imali ovlasćena lica koja su zastupala i potpisivala dokumente, znači svojim radom tj.  neradom vlast SNS je grad uvela u blokadu" - rekao je Stanković.

"Korektno bi bilo da vlast izađe u javnost i kaže koji su ljudi najbolji za obavljanje tako važnih i odgovornih funkcija u gradu, a ne da se kriju iza komisije.

Ceo prošli konkurs za izbor 10 direktora javnih preduzeća je bio pod velom tajni, verovatno jer se to uređuje i dogovara na "višem" nivou, u Beogradu,  gde nismo mogli da steknemo pravu sliku da li je za ovih 10 preduzeća konkurisalo 10, 50 ili 100 ljudi. Zašto je to bitno. Zato što ne znamo da li ima toliko stručnih i sposobnih kadrova koji mogu da upravljaju različitim preduzećima, ili je bilo 10-tak ljudi koji su bili kandidati za sva javna preduzeća. Sve je to govorilo o nekoj vrsti tajnovitosti i da konkurs nije sproveden na regularan i legitiman način.

Problem je sada što imamo komisiju u istom sastavu kao prošli put, a znamo koliko je bilo nepravilnosti prilikom sprovođenja konkursa"- kaže Stanković.

"Postavlja se pitanje i stručnosti komisije, kao i da li je komisija radila po zakonu. Imali smo konkurs koji je delimično okončan. Za JP Nišstan konkurs koji je raspisan 2017. nije okončan, a sada je raspisan novi, kako je to moguce? 

Zahtevam transparentnost konkursa, s obzirom da to prošli put nije bio slučaj. Da se biografije svih kandidata objave na sajtu grada, kako bi svi imali uvid u to koji ljudi su konkurisali za koja mesta. Tražim odgovornost, samo odgovornost, jer morate biti odgovorni ne prema svojoj partiji nego prema građanima- zaključio je Stanković.
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