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Поштовани/а,

Овим путем желимо да Вам се обратимо поводом протестног писма појединих лекара са Клинике за инфективне болести Клиничког центра Ниш, које су послали на различите адресе, а прескочили, пре свега, многе надлежне инстанце и да Вас обавестимо следеће:

Одмах након пријема наведеног писанија, написаног од стране, дела запослених лекара Клинике за инфективне болести КЦ Ниш, који чак није ни упућен са званичног мејла њихове организационе јединице, Управа Клиничког центра Ниш и чланови Радне групе КЦ Ниш, одмах су сазвали састанак са представницима Клинике и директором клинике, проф. др Миодрагом Врбићем, који иначе, у самом старту, није подржао "протестно писмо" и који је одмах, на састанку, изјавио да ће у том случају и он изнети своје виђење ствари, надлежним државним органима који су имали прилике, да чују само „једну страну приче“, што је и учинио, а чије писмо смо примили и ми и које Вам прослеђујемо, у прилогу овог мејла. 

Одмах на почетку разговора, као одговорно руководство, највеће здравствене установе терцијарног типа у региону, а са чиме је и био упознат директор Клинике за инфективне болести, (треба се запитати због чега и остали нису), предочено је, да постоји пројекат за централни довод за медицинске гасове за целу зграду Клинике у којој раде, да је донета и одлука Управног одбора  КЦ Ниш, као и да су обезбеђена средства за ту намену. 
Иако су у самом „протестном писму“, потписници истог, знали чиме су располагали, бар они који се, нису напрасно разболели на самом почетку епидемије, а који је требало да буду перјанице инфектологије и покажу оно шта су учили читав живот, за време трајања и у јеку епидемије, обезбеђена је додатна количина респиратора, монитора, high flow апарата, оксиметара, али и целокупне личне заштитне опреме за све запослене. 
Сматрамо да је Клинички центар Ниш, уз несебичну помоћ и пожртвовање свих запослених, добром организацијом и координацијом, правовремено реаговао и обезбедио довољан број запослених из различитих кадровских структура, посeбно као испомоћ са других клиника и из других центара и то инфектолога, пулмолога, анестезиолога, као и 40 сестара.

Уз помоћ државе, на самом почетку епидемије, у Клиничком центру Ниш, запослено је и 122 младих лекара као и 90 медицинских сестара, који и данас раде, редовно обављају све задатке и који су делом распоређени и на Клиници за инфективне болести, a који се и даље боре са „реповима“ Цовид инфекције.
Подсећања ради, Клиника за инфективне болести, чија је зграда пројектована пре више деценија, располаже капацитетом од 46 постеља, а у јеку епидемије, нишки Клинички центар имао је 860 заражених пацијената у једном дану, који ћемо сви ми, који смо тада били на својим радним местима, довека памтити.

Када је реч о наводима у протестном писму, а који су везани за плату лекара Клинике за инфективне болести, за месец април, она је исплаћена свима и то у износу који се кретао од 220 до 250 хиљада динара, за лекаре специјалисте.
Плата за месец мај, исплаћена је у Законом предевиђеном износу, чак и до 160- 170 хиљада динара, а исплаћена су и четрдесеточасовна дежурстава.

Такође напомињемо, да је Управи Клиничког центра Ниш, Клиника за инфективне болести приоритет за инвестиционо одржавање и улагање и реконструкцију мокрих чворова у овој и наредној години.
За крај, али и најбитније, још тада, на истом састанку, постигнут је општи међусобни договор, око свих мера, даљег унапређења услова рада на Клиници, мада је дефакто, ово и први пут да се поједини лекари и професори, који годинама раде у овој ОЈ, сем њеног директора, обрате Управи КЦ Ниш и заинтересују за стање и услове у којима раде. 

С поштовањем, 

УПРАВА КЦ НИШ
