SISTEM ZA PREPOZNAVANJE REGISTARSKIH TABLICA VOZILA
Po pitanju spoljašnjih kamera koje bi se postavljale na ulaznu i izlaznu rampu garaže, predviđene su inteligentne kamere za prepoznavanje registarskih tablica vozila. Kamera za prepoznavanje registarsih tablica (kamera sa ANPR tehnologijom, Automatic Number Plate Recognition) automatski vrše snimanje, prepoznavanje i generisanje alfanumeričkih podataka o registarskoj oznaci vozila koje prilazi zoni nadzora, u ovom slučaju vozilo koje prilazi ulaznoj i izlaznoj rampi. Nakon detekcije u bazi podataka se pretražuje registarski broj tablice i u slučaju da se vozilo nalazi na white listi (dozvoljen ulaz vozilu) automatski se podiže rampa. Kamere su fokusirane i imaju sposbnost da rade i u noćnim uslovima. Svaki ulazak i izlazak vozila evidentira se u bazi podataka.

Potrebno je da inteligentna kamera za prepoznavanje registarskih tablica vozila poseduje odgovarajuće tehničke karakteristike.
Kamere se napajaju preko PoE mrežnog kabla koji u sebi uključuje prenos i korisnog signala i napajanja potrebnog za rad uređaja.
Kamera mora da bude kompatibilna sa postojećim mrežnim video snimačem proizvođača DAHUA, kao i sa integracijskim softverom koji ih integriše sa ostalim sistemima u jednu platformu u monitoring centru.

MOBILNI SISTEM VIDEO NADZORA VOZILA
Sistem video nadzora na vozilima sastoji se od:

· mobilnog uredjaja za snimanje 
· kamera za video nadzor

· izvora napajanja (priključuje se na postojeći sistem napajanja vozila, pokreće se i prelazi u standby rezim putem ACC igniton - kontakt brave)
Sistem je zasnovan da snima kontninualno dok je vozilo uključeno. Po isključenju vozila poseduje programabilni prelaz u standby režim.
Kamere koje se koriste za nadzor vozila poseduju rezoluciju od 2MP  kao i fiksni objektiv 3.6mm (2.8mm opciono). Kamere poseduju Din-aviation konektore radi sigurnog i kvalitetnog spoja sa kablom koji spaja kameru i uređaj za snimanje. Struktura kamere je specijalno izrađena za montažu u vozilo. Mobilni video snimači moraju da budu kompatibilni sa integracijskim softverom u monitoring centru i integrisani putem IP protokola.
SISTEM ZA PRAĆENJE POPUNJENOSTI KONTEJNERA

Predviđeno je postavljanje senzora za merenje popunjenosti podzemnih kontejnera. Senzor je dizajniran i za detekciju statusa kontejnera (posude za odlaganje smeća). On detektuje pun / prazan kontejner, rizik od plamena, nagnutost (pad) ili ne i sl. Korisnik može daljinski nadzirati status. Sa aplikacionim softverom, korisnik može da dodeli plan rada za rad kolektora i plan rute. Na kraju, postižu se ciljevi visoke efikasnosti i niske cene. Kako radi sa algoritmom niske potrošnje energije, interna baterija može raditi od 3- 5 godina (zavisi od tipa bežične veze i vremena učitavanja).

Podaci o korisniku uređaja će se prikupljati iz senzora i biće prosleđeni na gateway, a gateway će poslati podatke u LoRa mrežni server preko interneta. Posle toga će se dobijeni podaci od senzora popunjenosti podzemnih kontejnera LoRa mrežom prenositi preko interneta na aplikacioni server. Tako korisnik može pratiti status popunjenosti kontejnera putem interneta ili mobilne aplikacije.

Aplikacija za očitavanje popunjenosti podzemnih kontejnera može da upravlja senzorima online, i ostvari inteligentno upravljanje kao što su praćenje stanja, navođenje do kontejnera, izveštaj o svakom segmentu sistema.

SISTEM ZA KONTROLU PRISTUPA I EVIDENCIJU RADNOG VREMENA
Ovaj sistem se sastoji od kombinacije čitača ID kartica na ulazima u štićena područja JKP Mediana, kamera koje beleže ulaske i izlaske zaposlenih, kao i softvera koji upravlja evidencijom svih ulaza i izlaza. Kompletan sistem je povezan u jednu celinu. Moguće programiranje korisničkih ID kartica prema zahtevima naručioca za sve zaposlene, kao i za treća lica. 
MONITORING CENTAR
Sistem monitoring centra čine serveri za obradu podataka, monitori video-zida i ulazno-izlazni moduli.
Monitoring centar je zadužen za praćenje i upravljanje svim sistemima tehničke zaštite i prikupljanja podataka. Operater monitoring centra može na monitorima da prati sliku sa kamera koje su povezane na monitoring, da pregleda snimljeni materijal i da prati sve alarmne situacije nad nadziranim objektima.
U monitoring centru je predviđeno da pred opraterima 24/7/365 bude prikazana mapa objekta na kojoj se nalazi raspored svih relevantnih elemanata sistema tehničke zaštite.

Prednost centralizovanog monitoringa se ogleda u mogućnosti da se blagovremeno reaguje na sve alarmne situacije bez obzira na njihovu fizičku udaljenost (međusobnu i od mesta gde se nalazi monitoring centar), skalabilnosti i lakoj proširivosti sistema, kao i u lakom budućem povezivanju lokalnih monitoring centara jednih sa drugim u regionalni monitoring centar koji bi pokrivao sve objekte od značaja na širem području. 

Integracijski softver integriše sve tehničke sisteme zaštite u jedinstveni sistem i na taj način olakšava korisniku korišćenje sistema.
U svakom trenutku, ukoliko se na određenom objektu desi neka nepredviđena situacija operater je obavešten. Na taj način operater može blagovremeno da pošalje ekipu obezbeđenja da obiđe to mesto. 
Integracijski softver u monitoring centru treba da integriše putem IP protokola postojeći sistem video nadzora na objektima naručioca, mobilni sistem video nadzora na vozilima, sistem prepoznavanja registarskih tablica vozila na ulaznoj rampu u upravnu zgradu i da ima mogućnost integracije ostalih sistema tehničke zaštite u jednu platformu.
TEHNIČKI OPIS SISTEMA

