ПРИМЕДБЕ  НА НАЦРТ ДРУГИХ  ИЗМЕНА И ДОПУНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА - друга ф а з а  У РОКУ ПРЕДВИЂЕНОМ ОГЛАСОМ ЗА ЈАВНИ УВИД

Поштовани, 

У року одређеним у Огласу излагања на Јавни увид (од 31.1.2023. до 14.2.2023.год.) упућујемо ПРИМЕДБЕ на документ Нацрта  Других измена и допуна Плана генералне регулације подручја градске општине Палилула – друга фаза (у даљем тексту Измене ПГР Палилула) који је донет ТЕК НАКОН што је ЈП Завод за урбанизам Ниш, израдио План детаљне регулације (ПДР) зоне мешовите намене , на подручју између улица Мокрањчеве, Зетске и СРЦ Чаир, Одлука од 17.5.2022.год. (Сл.лист Града Ниша бр. 49/22) од маја 2022.год. у коме су одговорни урбанисти били Тамара Јовановић, дипл инж.арх , лиценца бр. 200128211 и Славиша Кондић , дипл.инж.арх, лиценца бр.221А23221, а финансијер Плана предузеће Тесла парк, д.о.о. Ниш, основаног у години усвајања Измена ГУП, априла 2020.год. Израда плана нижег реда пре израде плана вишег реда  је потпуно супротна правилима струке и Закону о о планирању и градњи, по којима се  се План генералне регулације мора радити пре Плана детаљне регулације и сведочи о ВЕЛИКОМ КОРУПТИВНОМ РИЗИКУ ,  о  измени Планова за унапред познатог инвеститора што смо тврдили и приликом усвајања измена ГУП 2021.год. и о томе да су ПРАВИЛА СТРУКЕ, ПОШТОВАЊЕ ЗАКОНА И ЈАВНИ ИНТЕРЕС ПОТПУНО ПОДРЕЂЕНИ ПРИВАТНОМ ИНТЕРЕСУ ИНВЕСТИТОРА „ТЕСЛА ПАРК Д.О.О.“ а иза кога се налази компанија Карић која је под међународним санкцијама , на шта смо упозоравали и приликом усвајања Измена Генералног урбанистичког плана током 2020.год. 
Доказ: 

https://www.danas.rs/vesti/ekonomija/otkud-karici-usred-urbanisticke-borbe-gradjana-i-gradskih-vlasti/   од 9.9.2021.год. 
Tamara Milenković Kerković, profesorka na Ekonomskom fakultetu u Nišu i potpredsednica Srpskog pokreta Dveri, kaže za Danas da deluje da se plan pravi za poznatog investitora i da je u Nišu u aprilu osnovano preduzeće Tesla park na koje je preneta imovina ciglane, odnosno atraktivno zemljište u širem centru grada koje je sada park i šuma.

„Pošto je Karić ostao bez zemljišta u Makišu u Beogradu za gradnju Tesla grada, a ovde osnovano preduzeće se zove Tesla park, proneo se glas da su oni dobili lokaciju i da se za njih sve ovo sprema“, rekla je Milenković Kerković.

Gradonačelnica Niša rekla je prekjuče da misteriozni investitori nisu Karići.

Све ово упућује да је и овај документ прилагођен инвеститору „Тесла парк доо“  и његовој енормној заради а да је противан ЈАВНОМ ИНТЕРЕСУ СТАНОВНИКА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА ,  пре свега садашњих становника Палилуле , од којих многи ту живе више генерација, АЛИ И БУДУЋИХ СТАНОВНИКА КОЈИ ЋЕ ЖИВЕТИ У ПОДРУЧЈУ ПОСЕЧЕНЕ ШУМЕ ОД 3,5 ХА,  БЕЗ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА И СА НАЈВЕЋИМ АЕОРЗАГАЂЕЊЕМ  НА СВЕТУ .

ДА ЛИ СТЕ ПИТАЛИ ГРАЂАНЕ ПАЛИЛУЛЕ ДА ЛИ ТО ЖЕЛЕ?

И КАКО СМЕТЕ ДА ТО РАДИТЕ НА ОВАЈ НАЧИН КОЈИ ГОВОРИ О ВИСОКО КОРУПТИВНИМ РИЗИЦИМА ОВОГ ДОКУМЕНТА?
Примедба 1.

Све упућује да се ове Измене ПГР Палилула врше како би се последња велика зелена површина, са високим дрвећем и богата растињем, као и ђивотињским и птичијим светом, која представља последња „плућа Градске општине Палилула 2“ , зелена површина – шума од 3,5 хекатара између Пиваре, Старе циглане и Гасног предузећа „Мессер“, претворила у 200 хиљада м2 бетона и стамбеног простора високе спратности за 10 хиљада становника, а без одговарајуће електричне, гасне, саобраћајне  и канализиционе инфраструктуре у делу градске општине Палилула у коме и сада атмосферске падавине доводе до поплава, а земљиште на подручју старе Циглане је глина склона стварању клизишта, које ће без дрвећа довести до стварања клизишта. Све до Измене ГУП децембра 2021.год. ова неизграђена зелена површина, - падина од улице Мокрањчеве према старој Циглани била је до нових измена ГУП децембра 2021.год. подручје јавне намене за зелену површину, спортске и рекреативне активности, да би Изменом ГУП-а промењена у подручје мешовите намене . На овај се начин изузетно нарушава ЈАВНИ ИНТЕРЕС и доводе се у опасност сви постојећи објекти , зграде и становништво зарад приватног инвеститорског интереса за профитом.
Примедба 2. 
Ова промена намене и претварање планираног земљишта са зеленом површином-шумом и наменом спортских и рекреативних активности у стамбену зону са великим бројем нових становника (10 хиљада) довешће до драстичних промена које нису сагледане јер процена  утицаја ових промена и ризици по животни средину нису вршени . Наиме , на основу мишљења тадашњег Секретаријата за заштиту животне средине   бр.501-108/2020-14 од 24.11.2020.год. Секретаријат за планирање и изградњу је донео ОДЛУКУ О НЕПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ДРУГИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА – ДРУГА ФАЗА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ бр. 353-1392/2020-06 , од 25.11.2020.год. , а по овлашћењу заменице начелника Градске управе града Ниша од 23.11.2020.год. У тренутку доношења ове одлуке, новембра 2020.год.  о невршењу процене утицаја на животну средину тадашњи Секретаријат за заштиту животне средине НИЈЕ МОГАО ДА ЗНА ДА ЋЕ ДОЋИ ДО ДРАСТИЧНЕ промене намене ове површине из ЈАВНЕ У МЕШОВИТУ НАМЕНУ , па ово мишљење не може бити валидно за Измену ПГР Палилула. Стога је потпуно нетачна тврдња из документа Измена ПГР Палилула да  „за потребе израде ДрУгих измена и допуна Плана извршена је анализа критеријума за одрђеивање могућих карактеристика значакних утицаја Плана на животну средину....“ (стр. 1 ) 
ПРИМЕДБА 3. 
На стр. 1 Уводне напомене 

И циљ и повод израде Измене ПДР Палилула-  а то је „увођење ЗОНА СТАНОВАЊА У ВИСОКИМ ОБЈЕКТИМА“ - у супротности су са Просторним планом административног подручја града Ниша 2021 ("Службени лист Града Ниша", бр.45/11 – у даљем тексту ППАП) који предвиђа уређење и заштиту града у складу са ЗАШТИТОМ ЊЕГОВОГ КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА И КУЛТУРНОГ ИДЕНТИТЕТА ГРАДА. Овим Изменама Плана се уводи уместо ЈАВНЕ ЗОНА МЕШОВИТЕ НАМЕНЕ , са великом густином становања и предвиђа се градња високих објеката , што је потпуно неодређена вредност, јер могу ти објекти могу бити и 15 спратова висине , па овај документ упућује на докумената ниже снаге тј. на будућа документа тј. план детаљне регулације (ПДР). То је потпуно изигравање Закона о планирању и градњи , јер смо већ напред истакли да је ГОТОВО ГОДИНУ ДАНА ПРЕ ОВОГ ДОКУМЕНТА ВЕЋ УРАЂЕН И ФИНАНСИРАН ОД ИНВЕСТИТОРА „ ТЕСЛА ПАРК, доо“ ДОКУМЕНТ ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОВО ПОДРУЧЈЕ. То значи да ће сам инвеститор у ПДР уредити висину спратности , што је велика повреда јавног интереса. И Завод за урбанизам и Комисија за планове Града Ниша и Градски урбаниста Тања Обрадовић овим флагрантно крше императивне норме Закона о планирању и градњи и јавни интерес Града Ниша. 
ПРИМЕДБА 4.
У ст. 1.3. у Прегледу прикупљених услова и података надлежних институција у табели која садржи списак институција јасно је да готово 1/3 свих институција није доставило потребне услове за измене које ове Измене и допуне ПГР Палилула носе. Међу онима које нису доставиле услове су :
1. Електродистрибуција – ЕПС – Дистрибуција доо, огранака Електродистрибуција Ниш, 

2. ЈКП „Горица“ 

3. ЈКП „Медијана“ 

4. ЈКП „Тржница“

5. Градска управа за имовину и одрживи развој 

6. Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове 

7. Канцеларија за локални економски развој 

8. Министарство за заштиту животне средине 

9. МИнистарство одбране – Управа за инфраструктру 

Као што насеље које се налази непосредно крај неиграђене зелене површине– зелена површина и спортско рекреативни објекти - којој се мења намена из јавне у мешовиту – Вагрес , изграђено без иједног м2 зелене површине, насупрот обавези од 30% , и као што један део комплекса ноје прикључен на Електродистрибуцију због непостојања услова, исто и још горе радите сада и са овим Изменама Плана. 
Нема сагласноти и услова кључних институција – ЕПС, Министарства за заштиту животне средине , ЈКП Медијана- што говори о огромним еколошким, инфраструктурним, ризицима настанка клизишта и ризицима стварања депоније јер ЈКП „Медијана“ нема дозволу за одлагање грађевинског отпада, због чега су нишка села пуна дивљег грађевинског отпада, а Ниш град са највећим светским аерозагађењем 

Примедба 5.
Инфраструктура у делу између Пиваре, старе Циглане и гасног предузећа „Мессер“ не може да поднесе 200.000м2 стамбеног простора и још 10.000 становника на овом простору – то важи како за водовод и канализацију, тако и за саобраћајннице које нису ни предвиђене овим Изменама плана до будућег стамбеног насеља. То важи и за електричну енергију јер део Вагрес насеља и даље нема електро – снабдевање, нема гасовода, што значи да ће бити неопходна нова Топлана са димњацома која ће додатно загађивати део са посечених 3,5 хектара шуме , уместо којих је остављено 10 ари зелене површине и то крај гасног предузећа „Мессер“. Настанак поплава и клизишта на изузетно нестабилном терену
Примедба 6. 

Опасности од АКЦИДЕНАТА СУ ОГРОМНЕ јер се крај предвиђеног стамбеног насеља велике густине насељености налази предузеће за складиштење и продају гаса на велико „Мессер“ које нема никакву зону заштите , а која је до овог плана заштићена зеленом неизграђеном површином – шумом од 3,5 хектара.  Како је могуће да планирате да сместите 10 хиљада људи крај гасних складишта? То је кривично дело изазивања опште опасности и нечувена ствар!
Примедба 7. 
Након додношења Плана детаљне регулације и изградње стамбеног насеља велике густине и високе спратности , која ће се и према овом документу , одредити нижим планом ПДР , опасност од поплава ће се повећати јер зелена површина упија огромне количине атмосферских падавина – кише и снега . Бетонирањем ове огромне површине која се налази на брду изнад саобраћајница сва вода кише и снега сливаће се и доводиће до још већих поплава нижих делова подручја (подвожњак испод пруге) а тај део Палилуле  ће уместо 3,5 хектара шуме остати са минорном зеленом површином од 10 ари. 
ПРИМЕДБА 8. 

Квалитет земљишта на коме је била стара Циглана , од које је „Тесла парк доо“ откупио земљиште, а које је стара Циглана добила бесплатно на коришћење од државе , је такав да ће довести до великог клизишта јер се ради о глини што ће створити још драстичније промене , ризика и опасности , а о чему се није водило рачуна јер Стратешка процена утицаја на животну средину није вршена.

Изградња комплекса „Вагрес сити“ на 17000 м2 на брду изнад Циглане , у Зетској улици  је довело до уништења читаве шуме на том простоу , са биљним и животињским врстама. Пројектом је било предвиђено 30% зелених површина, били су предвиђени спортски терени, да би то било промењено и великом брзином изграђено, да би сада велики део ових зграда био без струје , јер ЕПС нема капацитет за толики број станова. Станари околних зграда нису били обавештени ни о намери да се гради ни о промени и повећању спратности и били су затечени почетком и брзином радова. 

ПРИМЕДБА 9 

АЕРОЗАГАЂЕЊЕ је још један изузетно штетних послодица сече последње велике зелене површине шуме у Палилули 2, а у децембру и у јануару НИШ је имао параметре најзагађенијег града на свету. 

ПРИМЕДБА 10. 

Овај део нема снабдевање гасом , тако да ће бити неопходно изградити још једну Топлану , чији ће бар још два оџака загадити још више ионако катастрофално загађен ваздух. 
ПРИМЕДБА 11.

Притисак на ЕПС који нема капацитет ни да снабдева „Вагрес“ насеље биће још већи, а последице су катастрофалне .

ПРИМЕДБА 12. 

У тачки бр.3  Измена ПГР Палилула, под ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ЗЕМЉИШТА ПО ЗОНАМА И ЦЕЛИНАМА И БИЛАНСИ ПОВРШИНА, Табела 1- Биланс површина, мења се у следећим тачкама: мења се претежна намена земљишта па се зона мешовите намене повећава на 7.07 ха или 0,54% што заједно са становањем великих густина од 8,92 ха или 0,68% даје могућност градње високих објеката (до 15 спратова) чиме је овај проценат 1,32%.

ПРИМЕДБА 13. 

У  тачки бр 6.која дефинише о општа правила уређења простора , у дефиницији улица унутар „зона мешовите намене које могу бити у јавној и приватној својини , које морају имати „обостране дрвореде“ осим у „посебним ситуацијама „ нису дефинисане „посебне „ ситуације које ће уместо изузетка постати правило , па ће, тумачењем појма „посебно“ улице остати не само без обостраног дрвореда, већ и без иједног дрвета. РИЗИК ОД КОРУПЦИЈЕ ВЕЛИКИ!
ПРИМЕДБА БР. 14 
Још једно одређење које носи велики КОРУПТИВНИ РИЗИК које инвеститору даје право да и у зонама мање густине насељености  инвеститор може тражити од урбанисте подизање објеката више спратности, чиме се ствара велики коруптивни ризик. 

У тач. 7 измена и допуна дефинише се да и у зонама мање густине насељености –„.......У циљу усклађивања планиране висине објекта у оквиру појединачних намена у блоку, у случају када парцела има облик, величину и позицију на којој са функционално може организовати објекат веће висине и изграђености од Планом дефинисаних за ту величину парцеле, могу се користити максимална висина и изграђеност дефинисане Планом за парцеле веће површине за ту појединачну намену, што се доказује кроз урбанистичку анализу и израду урбанистичког пројекта. „

ПРИМЕДБА 15.

У тач. 8 Измена ПГР Палилула се каже да се брише спратност, што значи да инвеститор може да буде аутономан  у одређивању спратности – велики коруптивни ризик и дискреција урбанисте .
ПРИМЕДБА 156 

У поглављу 17.2. мења се и допуњује ставом који је посебно ризичан на корупцију:

....додаје се став који гласи: Могуће је формирати грађевинску парцелу и у случајевима када су Планом предвиђене две компатибилне намене. Код парцела које су обухваћене двема компатибилним наменама, дозвољава се парцелација/препарцелација и изградња објекта, уз претходну разраду урбанистичким пројектом са предлогом парцелације/препарцелације. У таквим случајевима се примењује правило да није дозвољено повећање укупне БРГП која је предвиђена Планом и да максимална вредност БРГП представља збир БРГП које су предвиђене за појединачне намене.“
На основу ове изменЕ се пружа могућност инвеститору да споји два објеката, тј две парцеле једну са јавном наменом – школа, спортски објекат , зеленило , парк са стамбеним овбјектом и да након тога одустане од јавног објеката и изгради стамбене обвјекте на збиру обе парцеле. 

Велика дикреција урбанисте ствара велике коруптивне ризике – да се изјасни Агенција за спречавање корупције 

ПРИМЕДБА 16
Распоред корака у изради планова говори о или о постојању коруције или о непознавању хијерархије планова и односа нижих Планаова детаљен регулације у односу на виши План генералне регулације .

Наиме, након што је извршена штетна измена ГУП-а којим је велика површина преименована у подручје мешовите намене, застало се са израдом ПГР и приступило се изради Плана детаљне регулације чији је Рани увид био маја 2021.год. ЗБог чега ове планове не раде урбанисти Душица Шеговић и Милена Станојевић , већ уместо њих то ради искључиво Тамара Јовановић? Финансијер Плана детаљне регулације „Тесла парк доо“ ЈЕ предузеће које је очито основано уочи израде Измене ГУП а на шта смо указали ВИШЕ ПУТА ТОКОМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ ЗА ИЗМЕНЕ ГУП-а, а које је предузеће имало утицај на измене свих планова и под чијим је притиском дошло до НАОПАКЕ израде најпре Плана детаљне регулације а тек сада до ираде Плана генералне регулације . ОВО ЈЕ ЗА РИПЛИЈА! То би било као када би се прво доносио и усвајао  закон а тек онда Устав на који се тај исти закон закон позива.
Како је то могуће и чиме се ово објашњава ако не коруптивним ризиком ?

Јасно је да су они који су радили ПДР за Палилулу 2 схватили да измене НЕ МОГУ И НЕ СМЕЈУ ДА РАДЕ БЕЗ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ , ПА СЕ ЗБОГ ТОГА ЗАУСТАВЉА ВЕЋ ИЗРАЂЕНИ НИЖИ ПЛАН ТЈ. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗОНЕ МЕШОВИТЕ НАМЕНЕ НА ПОДРУЧЈУ ИЗМЕЂУ УЛИЦА МОКРАЊЧЕВЕ, ЗЕТСКЕ И СРЦ ЧАИР. 

ЗАКЉУЧАК
А) Очито је да је Измена и допуна Плана генералне регулације дошла тек након што је готово годину дана пре овог докумената израђен документ ниже правне снаге  План детаљне регулације – како је могуће да Завод за урбанизам, Комисија за планове Града Ниша, као и урбаниста арх. Тамара Јовановић не знају хијерархију аката? Закључак – оба документа доносе се под притиском инвеститора, а други треба да предупреди опасност поништења прводонетог документа ПДР који је финансирао инвеститор „Тесла парк доо“ тј компанија Карић.  .
Б) Измене су изузетно штетне за јавни интерес- и доводе у опасност не само квалитет живота , већ и животе садашњих а и будућих становника – аерозагађење због сече 3,5 ха шуме и зеленила, упијање  атмосферских вода неће бити могуће јер неће бити више земљишта и дрвећа , већ бетона, опасност од настанка клизишта на глиновитом земљишту- није рађена Стратешка процена утицаја.
В) Измене плана доносе велику дискрецију Градског урбанисте и урбанисте што ствара ВЕЛИКИ КОРУПТИВНИ РИЗИК – ПРИЈАВА АГЕНЦИЈИ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ 

Г) СВЕ ПРИМЕДБЕ ИЗ ДОКУМЕНТА УКАЗУЈУ НА ГАЖЕЊЕ ЈАВНОГ И ФОРСИРАЊЕ ПРИВАТНОГ ИНТЕРЕСА ИНВЕСТИТОРА, уз велику дискрецију урбанисте да убудуђе својим тумачењем доведе до изградње стамбених објеката и на преосталим површинама јавне намене- парк, школа, вртић, дом културе, спортско рекреативни садржаји. 

Измену и ГУП , и прво ПДР из маја 2021. и овог ПГР из јануара 2023.год. иницирали су и излобирали инвеститори. Стога, и станари, породице, људи који живе и раде на овом простору имају право да се овим променама супротставе јер би изградња овако високе спратности нарушила визуру брда и природан низ висине постојећих објеката од врха брда ка подножју у постојећем изграђеном делу. Ова је промена корисна само за инвеститоре који се руководе искључиво количином изграђених и продатих квадрата и оствареним профитом, а не оним што иза њих остаје као ни квалитеним животом нових и станара који живе у околини објеката.  

Повреда јавног интереса свих грађана , који већ живе у близини локација где се планира солитерска градња, крај уских саобраћајница, неадекватном водоводном, канализационом, гасном, електричном и другом комуналном инфраструктуром, као и интерес грађана за очуваним зеленим површинама, биле оне јавне и рекреативним површинама је важнији од интереса приватног инвеститора.  

Што се инвеститора тиче они више нису „тајни“ како их је  градоначелница означавала , а ради се о компанији браће Карић, који су изразили намеру да граде насеље „Тесла град“ а чија су компанија и једна члан породице већ дуже време  на „црној листи „ америчке администрације, а у 2020.год. њиховој компанији „Дана холдинг“ уведене су санкције ЕУ. 

 У Нишу , 14. јануара 2023.год.

проф. др Тамара Миленковић Керковић
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